

# 一男子因失恋报复女性 强奸抢劫作案多起被擒

**信阳消息 (付金钟)**2012年11月15日,信阳市公安局老城派出所民警经过两个多月的艰苦侦查,成功抓获涉嫌多起抢劫、强奸年轻女性犯罪嫌疑人刘某,该起被市民高度关注的系列持刀抢劫强奸案件得以成功告破。问及作案原因,犯罪嫌疑人供述:“因为自己刚失恋,心里一直不舒服,就想强奸抢劫女性发泄。”

2012年9月8日凌晨3时许,27岁的王女士从KTV下班后独自骑电动车回家,行至信阳市北京路菜场口时,发现一名年轻男子站在一辆摩托车旁边。见王女士走近,该男子上前一把抓住王女士的头发将其拽下车。王女士正准备喊叫,男子用手紧紧卡住王女士的脖子将其拖进东边胡同内,威逼王女士掏出包内的900元现金。疑心王女士没全部交出钱,男子将王女士摁倒在地,对包内物品又搜了一遍,将包内几十元零钱拿走。男子接着掏出一把尖刀,威逼王女士脱光衣服,随后又用王女士脱下的裤袜将其双手反绑,先猥亵后欲实施强奸。王女士拼命反抗。见王女士不从,男子不停踢

打王女士头部和身体。慌乱中,王女士随手摸起地上的一块石头,朝男子下身狠狠砸去。只听到该男子一声惨叫,捂着下身蹲在地上。王女士趁机爬起身,快速跑到马路边向一辆等待载客的出租车司机求救并报警。赶到的民警帮王女士找到手提包,但发现作案嫌疑人已逃之夭夭。

几天后的凌晨2时许,28岁、家住北京路一家属院的刘女士回到自己家楼下出口时,背后一男子突然掐住她的脖子,持刀将其摁在墙上,将包内仅有的100多元钱抢走。就在男子扒开刘女士衣服欲性侵时,偶遇刘女士的手机响个不停,同时楼上出现关门的声响,作案男子随即下楼逃窜。

面对北京路一带连续发生夜间持刀抢劫、强奸年轻女性的恶性案件,立刻引起了信阳市公安局和老城派出所领导的高度重视。老城派出所迅速抽调精干警力成立专案组,决心穷尽一切侦查手段尽快破案,早日清除这个危害社会的“魔影”。

以派出所案件侦办大队两个探组为主要力量的专案组,在市局相关部门的

支援下迅速展开全面侦破工作:对案发周边区域秘密部署警力,日夜不停地开展轮番巡逻蹲守工作,重点盘查夜间尾随年轻女性的嫌疑男子;仔细分析研究案情,进一步掌握嫌疑人的体貌特征;认真调取案发现场周边的所有视频监控资料,分析查找嫌疑人活动轨迹;联合社区中队民警对北京路一带符合嫌疑人体貌特征的人员进行秘密排查;对案件中提取的嫌疑人生物检材及时送检入库比对……

2012年10月以后,该类持刀抢劫、强奸年轻女性的案件得到遏制,但案件侦破工作却一刻从未停止。专案组民警分析认为,嫌疑人可能已对公安机关的巡逻、排查行动有所警觉,迫于压力而停止作案,但同时也说明嫌疑人应该就在已经锁定的排查区域范围内。侦办民警便加大对锁定区域内可疑人员的排查力度。11月上旬,专案组民警在排查中发现家住北京路的刘某(男,现年24岁)有夜间晚归的习惯,与多起案件受害人描述的嫌疑人特征相符,且曾有因携带管制刀具被公安机关处理的前科,其作案嫌

疑陡然上升。民警随后秘密提取了刘某的生物检材,并迅速与在案件中提取的生物检材一同送往武汉相关鉴定机构进行鉴定比对。鉴定结果很快得到确认:两份检材为同一人。

专案组当即决定立即收网。11月15日20时许,老城案侦大队专案抓捕民警在市局相关部门的协助下,精准出击,在市内北沿河道一娱乐场所内成功将嫌疑男子刘某成功抓获。

经审讯,落网后的刘某对自己犯罪实施供认不讳。其供述了在北京路及周边区域利用黑夜作掩护疯狂作案,先后持刀拦路抢劫、强奸6名以上年轻女性的犯罪事实。这名身高180多厘米、相貌端正、体态魁梧的年轻男子,乍一看很难与劫匪、色魔联系在一起,但正是此人犯下了令人发指的罪行。办案民警问及作案原因,该男子坦白:自己今年6月刚失恋,加上工作不顺心,心里一直都不舒服,就想找那些年轻的女性通过强奸、抢劫手段来发泄。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



为增进广大师生对自身健康状况的了解,增强他们的健康意识,11月17日,由信阳师院校医院和生命科技协会联合举办的“大型义务测血型、量血压”活动在该校逸夫楼前进行。图为活动现场。 张玉 付琴琴 摄

光棍汉好吃懒做

## 竟为一只鹅捅死邻居老汉

**信阳消息 (曹国友)**日前,平桥区五里镇闵岗村村民晏某用尖刀将邻居杨老汉捅死。洋河派出所立即启动命案侦破机制,在市局有关部门和当地群众的协助下,迅速侦破了该案,一举抓获了犯罪嫌疑人晏某。目前,晏某已被批准逮捕,现羁押信阳市公安局第二看守所。据了解,晏某竟为了一只鹅用尖刀捅死了杨老汉。

据介绍,当日13时许,80岁的杨老汉拼命地跑向晏某家,不断呼喊着救命……晏某的老伴尹某听到呼救声,打开家门,只见杨老汉身上滴着鲜血扑了进来。而此时,一名中年男子手持着一把带血的尖刀也跟了进来,气势汹汹的中年男子抓着杨老汉的衣领,用尖刀捅向了杨老汉。卧床养病的晏某元被呼救

声惊醒,急忙跳下床。经过争执劝慰,中年男子的尖刀被夺下,男子愤怒地看了晏某一会儿,转身离去。

杨老汉由于流血过多,体力不支重重地摔倒在地上。晏某元连忙拨通杨老汉家人、村干部和邻居等人的电话,希望能及时挽救杨老汉的命。此时的杨老汉口吐鲜血,喘着粗气。晏某元一边打电话催促帮忙的人员,一边安慰着杨老汉。当邻居与村干部赶来时,杨老汉已经奄奄一息,那把带血的尖刀也留在案发现场。村民及时拨打了110向公安机关报了案。村民刘某向办案民警反映杨老汉临死前曾对他说:“小连要杀我家的鹅,我不同意,他就用尖刀杀我。”

据悉,行凶的中年男子名叫晏某,邻居称他小连。晏某是个光棍汉,平日好吃懒做,与杨老汉是隔门邻居。

## 为索赌债非法拘禁 索债不成获罪判刑

**信阳消息 (杨瑛 陈娟)**四名年轻人为了索取赌债而合伙非法控制他人人身自由并实施殴打,最终受到了法律的严惩。近日,浉河区人民法院以非法拘禁罪分别判处被告人李某、岳某、金某、顾某有期徒刑以及拘役的刑罚。

2012年4月5日晚,被告人李某在平桥世纪广场一游戏机室认识参赌人员汤某,李某见汤某赌博技术高,遂提议其出钱让汤某赌博,输赢平分。其后数日,二人在信阳市区多家游戏机室参赌,李某共输钱近3万元。4月9日晚,李某在信阳市某宾馆房间让汤某向家人打电话要

钱还其赌债。当晚10时许,李某在索债无果后遂叫来被告人岳某,岳某又叫来被告人金某、顾某某等人,对汤某非法拘禁并殴打。4月10日11时许,李某又带汤某外出赌博;4月10日19时许,李某带汤某回家时汤某趁机逃跑,李某追回汤某后打电话让岳某到其家帮忙看人,岳某让金某、顾某到李某家帮忙看管汤某。这期间,李某逼汤某写下23000元的欠条,并让汤某给家人打电话送钱还赌债。汤某的父亲赶到信阳报警后,4月11日13时许,公安民警将汤某解救,并当场抓获李某和顾某某。4月

13日,公安民警抓获金某。5月2日,岳某到公安机关投案。

法院认为,被告人李某为索取赌债,伙同被告人岳某、金某、顾某非法拘禁他人,其行为均已构成非法拘禁罪。四被告人在犯罪过程中,对被害人有殴打情节,应从重处罚。在共同犯罪中,被告人李某系主犯,被告人岳某、金某、顾某某均系从犯,应当从轻处罚。被告人顾某某犯罪时未成年,应当从轻处罚。被告人岳某投案自首,可以从轻处罚。四被告人尚能认罪、悔罪,系初犯,故可以对其从轻处罚。视本案具体情节,对四被告人作出上述判决。

JAC 江淮汽车 江淮轻卡 品质新体验 美好生活 好运相伴 江淮好运系列产品全面升级

全新内饰,尊贵驾乘感受 卡罗拉级操控精准转向 变频增压,排气噪声低 金属白电焊,品质出众 人性化设计

信阳宏基汽车销售有限公司

地址:信阳市南京路159号  
电话:0376-6557358 3885555 传真:6553788  
固始销售电话:13353767950 潢川销售电话:13323973869

JAC 江淮汽车 地址:安徽省合肥市金寨路163号 http://www.jac.com.cn 4008 009933